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第４回 第７期 瑞浪市高齢者福祉計画等推進委員会 

会議録 

日   時 平成30年２月６日（火）  13時30分～  

場   所 瑞浪市保健センター ３階大会議室 

出  席  者 

会長   勝股 眞人 

副会長  伊藤 明芳（欠席） 

委 員  江口 研（欠席） 

・ 佐々木 貴浩 

・ 土本 かおり 

・ 加藤 義弘 

・ 伊藤 明芳 

・ 小木曽 久榮  

・ 河村 末男 

・ 柴田 幸一（欠席） 

・ 工藤 靖子 

・ 塚本 恵子 

・ 太田 實 

・ 棚橋 幸子 

 

会議次第 

 

１. 会長あいさつ 

２．議事 

 (１)第３回推進委員会及び庁内各課等からの指摘事項への対応について 

 (２)パブリックコメントの実施報告について 

(３) 第７期介護保険料について 

３. その他 
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事務局：定刻より少し早いですが、みなさん、お揃いになりましたので、ただいまより第

４回第７期瑞浪市高齢者福祉計画等推進委員会を開催したいと思います。    

【委員の出席連絡、傍聴人なし、会議名変更について説明、会議終了後のことに

ついて説明 欠席 江口委員・柴田委員】 

会長：(あいさつ) 

 

 

議事 

(１)第３回推進委員会及び庁内各課等からの指摘事項への対応 

(２)パブリックコメントの実施報告について 

会 長：一括して、議題に挙げたいと思いますので事務局から説明をお願いします。 

【事務局より説明】 

会 長：ありがとうございました。パブリックコメントに関してはなかったということで

す。ただいまの説明について、意見、付け加えたいこと、質問等はありませんか。 

伊藤委員：１点だけ、確認をお願いします。資料１の45ページになります。表の下の段、

②です。６期計画の現状と課題のところで認知症ケアパスについて記載されてい

ます。この中で上の○になりますが、今後の症状やケアについて、説明していま

す、これが現状だと思います。その下の内容等については随時、見直しが必要で

すと記載されていますが、これは課題ということでしょうか。 

事務局：課題も随時見直しということでケアパスも作成しています。それを使う用途にあ

たって、使いにくい、見にくい等、すでに問題が出てきています。そこで一旦、

内容については随時見直しをという課題を入れさせていただき、今後も変更しな

がら、ケアパスの活用を今後はしていきたいと考えていますのでよろしくお願い

いたします。 

伊藤委員：このように書いてしまうと、見直しすることが非常に大変なことのように見え

ます。そのようなことではないということでしょうか。 

事務局：そうです。 

会 長：書かない方がよいのではないでしょうか。 

伊藤委員：あえて書かなくてもよろしいのではないでしょうか。 

会 長：みなさん、いかがでしょうか。あえてそうすると非常に手間だという印象を受け

るようです。書かない方がそのままで進むのではということですが、いかがでし

ょうか。 

（異議なし） 

会 長：ではこれは削除ということにします。 

塚本委員：30ページですが、前回は市の直営から委託に変更しますとなっていましたが、

今後はどうなるのでしょうか。 

事務局：前回の推進委員会でも少しお話をさせていただいたと思います。前回の資料につ

いては委託という方向では考えていますが、こちらの計画資料には２か所に設置

する旨のみ、掲載させていただきました。今後、方針等を固めさせていただきた

いと思います。 

会 長：では今後、このままでよろしいでしょうか。このままということです。その他に

はありませんか。 

土本委員：62ページの②口腔ケア等について、赤字のところになります。誤嚥性肺炎予防・

フレイル予防というところがあります。このフレイル予防について、なかなか聞
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きなれない言葉です。何かこの用語について、説明を付ける予定でしょうか。 

事務局：用語説明を付けます。 

土本委員：申し訳ありません。認識不足です。付けていただいた方が分かりやすいです。 

事務局：分かりました。 

会 長：公的な訳はありますか。虚弱という意味になります。フレイルと２つ、盛んに使

われています。弱っていく、昔は亡くなるのはたとえば心不全と言うしかなかっ

たです。死亡診断書もそれを書かないようにとなっています。病名を書きなさい

となっています。少しずつ変わっていきます。そのようなことで要するに衰弱と

いう意味になります。衰弱して、弱って、亡くなっていくという老衰という言葉

を使うなという流れから、それはありではないかとなってきたということだと思

います。これは啓蒙した方がよろしいかと思います。 

事務局：用語集を別紙、裏面につけます。今回は資料が間に合いませんでしたが、そちら

に付けさせていただきます。 

会 長：他にはありませんか。次に進んでもよろしいでしょうか。 

 

(３)第７期介護保険料について 

会 長：事務局から説明をお願いします。 

【資料の差し替え説明】 

会 長：資料の違っているところはグラフのところが違うのでしょうか。 

事務局：グラフの数値が違います。 

会 長：31.4、32.7、一番上の丸の28.6は合っています。 

事務局：平成30年度からの数値が違っています。 

会 長：ではみなさま、それでお願いします。 

事務局：よろしくお願いいたします 

【事務局より説明】 

会 長：ありがとうございました。ただいまの説明について、意見や質問はありますか。

ちなみに一番高いところはどこでいくらでしょうか。安いところも教えてくださ

い。 

事務局：今の段階では正直に言って、部外秘ということで情報が来ています。どこがいく

らとは言えません。一番高いところで金額が約6,600円です。都会の市になります。 

会 長：一番暮らしやすい、安いところはいくらでしょうか。 

事務局：安いところ、市の中で一番安いところは4,700、4,800円くらいになります。 

会 長：瑞浪市としては３市の中でも一番安いのでしょうか。 

事務局：東農５市の中でも一番安いです。 

会 長：ありがとうございました。その他にはありませんか。他にはないようです。意見

も出つくしたところで今回、提示されました計画案をご承認いただいたというこ

とでよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

会 長：それではただいま承認いただいたということで金額を第７期の議会における第１

号保険者の保険料金基準額とします。契約書の75ページにも金額を掲載しますの

でよろしくお願いします。みなさまのご協力をいただきまして、今回、第７期の

瑞浪市高齢者福祉計画・介護保険事業福祉委員会においては完了ということにな

りました。第４回に渡り、慎重審議をいただき、貴重な時間、みなさまの体制、

ありがとう、ご苦労さまでした。それでは事務局、以後、お願いします。 
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その他  

事務局：会長、ありがとうございました。 

【今回の計画の今後のスケジュールについて説明】 

事務局（部長）：（あいさつ） 

 

＜閉会＞ 


